

Soha többé ne legyen

Folytatás az 1. oldalról

Ehhez pedig kell – folytatta a gondolatmenetet Rágyanszky István –, hogy legyenek ilyen kiállítások, legyenek személyes találkozások, figyelemfelhívó beszélgetések. Azoknak, akik részletesebben kívánnak elmélyedni az egyes diktatúrák történelmi korszakaiba, könyveket ajánlott a gimnázium igazgatója. Fekete Pál köszöntötte ezt követően a kiállítás megnyitójának közönségét, felebarátinak nevezve a megjelenteket, akikkel együtt érzi magát egésznek. Érzelmektől átítatott beszédében hívta fel arra a különös dolgára a figyelmet, hogy a diktatúrában is van demokrácia annak a szűk rétegnek, aki a nagy többségnek diktál, a nagy többséget elnyomja, ezért lehet megkülönböztetni szűk demokráciát és bő demokráciát. Nem került meg a kérdést, de a hallgatóságra bízta a választást, hogy manapság szűk demokráciában, avagy bő demokráciában élünk-e? A kiállítás-

ról szólva elmondta, hogy a dokumentumokon keresztül megszólaló áldozatok üzennek, üzenik a szenvedést, a tragédiát, hiszen valamennyien erőszakos halállal haltak. Fekete Pál felhívta arra is a figyelmet, hogy nem a bűnösöket, hanem magát a bűnt kell leleplezni, s elutasítani ahhoz, hogy diktatúra ne fordulhasson elő többé. Kérte a jelenlevőktől, és a kiállítás majdani látogatóitól, hogy megállva és gondolkodva erősítsék

éntudatukat, történelemtudatukat, hogy ezáltal erősítve nemzetadatunkat hatékonyan védekezhessünk, s megelőzhessük a ránk leselkedő diktatúrák nem kívánt borzalmaival.

A megnyitó végén Kozák Ferenc és Fekete Pál a POFOSZ által adományozott emlékérmeket adott át szarvasi és környékbeli embereknek, akik az 50-es években szenvedték meg a kommunista diktatúra időszakát. **T.L.**



Röviden

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagságát és szimpatizánsait 2007. február 28-án (szerdán) 16.00. órára a Szlovák Községi Házban tartandó taggyűlésére és az azt követő vacsorára. Szíves megjelenésére feltétlen számítunk!

Nőnap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet március 3-án 12 órától Nőnapot tart a Vasipari Étteremben. Jegyek az ügyeleten átvehetőek.

Lázár Lajos, elnök

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését március 1-jén, csütörtökön 17-órás kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Meghívó

Az MSZP Nyugdíjas Tagozatának következő klub-délutánja február 28-án 14 órai kezdettel lesz. Várjuk a tagokat illetve az érdeklődőket. Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 36. Lengyel-palota. **A tagozat vezetősége**

Előadás a parlafgfü elleni védekezésről

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága előadást tart a parlafgfü elleni védekezés módszereiről.

Az előadás 2007. február 23-án 09.00 és 14.20 óra között kerül megrendezésre Békéscsaba, Szarvasi út 79/1. szám alatt, a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság előadótermében. (A Szarvasi úton a vasúti felüljáró lábánál, a TESCO-val szemben.)

A tanfolyamon való részvétel ingyenes. Aki elektronikus tárolóeszközt visz magával (pl. CD, PenDrive) lehetősége nyílik az előadás anyagának átvételére. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Egyesületként nagyobb eséllyel

A civil szervezetek bevonását a döntéshozásba, a nyertes pályázatok számának növelését, így az itt élők életkörülményeinek javítását tűzte ki célul a Körös-szögi Civil Fórum Egyesület, mely február 14-én, szerdán alakult meg 37 civil szervezet illetve magánszemély részvételével.

Az egyesület létrehozását a Civil Egyeztető Fórum nevében Kiszely Mihály a Békés Megyéért Egyesület tagja kezdeményezte, aki a megjelenteknek felvázolta a civil mozgalom

rövid múltját, mely a közigazgatási struktúra átalakításával párhuzamosan, annak társadalmi háttérét testesítette meg. A civil szervezetek útkeresése a mai napig tart, mondta Kiszely Mihály, aki megosztotta a véleményét arról, hogy a kistérség civil szervezeteinek összefogása megnyithatja az utat az Európai Unió pénzei előtt, mégpedig azzal, hogy a közösen benyújtott pályázatok nagyobb nyerési eséllyel indulnak.

A szerdai összejövetelen az alapítók elfogadták a civil egyesület alapszabályát és elfogadták az alapító okiratot. A tisztségviselők megválasztására a jelölőbizottság úgy tett javaslatot, hogy az tükrözze az egyesület kistérségi voltát, és szem előtt tartották azt is, hogy a kistérségi ügyekben, pályázatírásban gyakorlott személyek lásák el vezetőségi feladatokat.

A civil egyesület elnökévé dr. Dezső Istvánt választották. Az elnökség tagjai: Mihaleczné Kovács Mária, dr. Skorka András, Hévízi Róbert, Tusjak János, Kugyeláné Décsei Mónika. Gazdasági vezető: Brusznyczki Erika, a felügyelő bizottság tagjai: Szvitan Zoltán, Demeterné Annus Krisztina, Tóth Ferenc. Az egyesület várja további tagok csatlakozását.



Hirdetési tarifák 2007. Január 1-től

	Nettó	ÁFA	Bruttó
1/1. oldal	33.000,-	+6.600,-	= 39.600,-
1/2. oldal	16.500,-	+3.300,-	= 19.800,-
1/4. oldal	8.250,-	+1.650,-	= 9.900,-
1/8. oldal	4.125,-	+825,-	= 4.950,-

Reklámriport: Az igénybevett hirdetési felület + cikk és fotó honorárium:

1/4 oldal	3.000 Ft	+ ÁFA =	3.600 Ft
1/2 oldal	6.000 Ft	+ ÁFA =	7.200 Ft
1/1 oldal	12.000 Ft	+ ÁFA =	14.400 Ft

Címlap felár: 100 %

Hátsó oldal felár: 50 %

Kedvezmények

4 alkalomra	15 %
10 alkalomra	25 %
24 alkalomra	35 %

Apróhirdetések

Lakossági apróhirdetés: 120 Ft/alkalom

Közületi apróhirdetés: 60 Ft/szó/alkalom